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Наслов предавања: Ко коме креира будућност: Становништво vs. природни ресурси у ери 

одрживог развоја 

Предавачи: Јована Вулетић и Милан Милетић 

Сажетак предавања: Природни ресурси, попут воде, земљишта, минерала и фосилних 

горива, били су кључни за развој човечанства од његових почетака. Коришћењем ових 

ресурса, људи су успели да створе напредне цивилизације, изграде инфраструктуру, 

произведу енергију и развију технологије које данас дефинишу начин живота. Међутим, 

овај брзи развој донео је и озбиљне изазове – прекомерно коришћење ресурса довело је 

до њихове исцрпљености и нарушавања еколошке равнотеже. Данас се поставља питање 

ко има већу моћ: Становништво у обликовању будућности наше планете или природни 

ресурси у обликовању начина живота становништва? 

Како се становништво повећава, притисак на природне ресурсе постаје све већи, како 

можемо наставити да се развијамо, а да притом очувамо нашу планету? Концепт 

одрживог развоја пружа решење за ове изазове. Одрживи развој подразумева 

промишљено коришћење природних ресурса на начин који омогућава задовољење 

потреба данашњице, а да се притом не угрожава способност будућих генерација да 

задовоље своје потребе. У овом предавању, истражићемо како се одрживи развој уклапа 

у очување природних ресурса и како можемо пронаћи равнотежу између раста 

становништва и заштите наше планете. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Извор: Copilot AI 

 

Биографија – Јована Вулетић 

Јована Вулетић рођена је 22. 1. 1998. године у Нишу. Иако јој се већ сада чини да има 

много година и да су основна и средња школа далеко иза ње, успела је да нађе начин да 

заувек остане у школској клупи. На докторским студијама изабрала је Методику наставе 

географије за област свог усавршавања. Методика наставе која проучава простор 

омогућила јој је да истовремено седи са ученицима у клупи и путује у далеке крајеве, 

упознаје нове културе, креира различите авантуре и негује истраживачки дух. 



 

 

Биографија – Милан Милетић 

Милан Милетић је рођен у Алексинцу. Основну школу „Свети Сава” завршио је у 

Суботинцу. Средње образовање је стекао у Алексиначкој гимназији након које је 2017. 

године је уписао основне академске студије на Департману за географију Природно-

математичког факултета Универзитета у Нишу. Мастер академске студије је уписао на 

истом факултету где је 2022. године одбранио мастер рад. Исте године је уписао 

докторске академске студије Геонауке на Географском факултету Универзитета у 

Београду. Као докторанд стипендиста је Министарства науке, технолошког развоја и 

иновација Републике Србије од маја 2023. године и ангажован на Департману за 

географију Природно-математичког факултета Универзитета у Нишу. Један је од 

оснивача и први председник Научно-истраживачког друштва студената географије 

„Раденко Лазаревић”. Бави се истраживањима из области заштите животне средине. 



 

 


